

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 合肥版 | 第420期 | 2024年3月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

丈夫的正义之举

【明慧网】中共邪党对法轮功的迫害已经持续了 24 年，大法弟子承受了无数的苦难，同时他们的家属也承受了常人难以想象的压力，在真、善、忍宇宙真理的普照下，在大法弟子善良的感召下，他们选择了正义，坚定地站在大法弟子一边。下面就说说我的丈夫的故事。

昔日的丈夫

丈夫年轻时不会挣钱，不知道养家，耍钱玩麻将，玩儿起钱来多少天不回家，都忘了养父母，兄弟轮流养公公婆婆，有时他不回来，我就得独自把两个老人接过来照顾。他脾气暴，打孩子打得狠，两个女儿都不喜欢他。丈夫在外面欠的钱太多，有时债主找上门儿来跟我要账。为了给他还债，我们把楼房和一处旧的平房卖了，合计起来替他还了一百多万元的账。

丈夫的变化

我对生活心灰意冷，都有了离婚的念头，两个女儿也盼着我们离婚，离了婚跟着我过，就不挨爸爸打了。但是我想我是信仰真、善、忍的修炼人，我不能离婚。

丈夫把家底儿糟蹋得差不多了，他没有技术专长，又不会找工作。为了养家过日子，我就带着他挣钱，我们曾经做过小餐饮买卖，很辛苦；他还去过建筑工地当小工，又累又苦，晒得黝黑黝黑的。

我为了要让他明白大法真相，得到大法的救度。我见缝插针地把真相讲给他听。一次他播到了电视《封神演义》，我说：“你知道女娲为什么治罪纣王吗？”没想到原来丈夫知道，他说是因为纣王写了一首亵渎女娲的淫诗。我对他说：“你看亵渎神佛罪孽深重。这大法是佛法，不能迫害。”

虽然丈夫不大反对我学法，但是他反对我向世人讲真相，怕有危险，于是我就多次默不作声地把大

法真相期刊和大法经书放在丈夫枕边，让他看。一次女儿跟我小声说：“妈，我爸在看真相期刊呢，有人进去他就不看了，没人的时候他就看。”这样时间长了看得多了，丈夫也就明白了大法真相。

丈夫的正义之举

一次，我和一位法轮功学员对民众讲真相被警察绑架，非法关押在本地看守所。丈夫在外地上班，几天才回来一次，可那天他总觉得心里不踏实，就提前回来了，回来一看家里没人。他预感到不好，赶紧把我修炼方面的东西藏好。他刚下楼，几个警察也到了楼下，他们闯入家中，丈夫在一个房间的门前很正气地指着房门对他们说：“这是我老娘的屋子不能进！”他们就没能进去。丈夫又指着另一个房间的门依然很正气地说：“这是我闺女的屋不能进。”他们也没敢进去。其实那屋有我的好多修炼方面的东西，我平时就在那屋住。丈夫把他们让进了他的卧室，那里面没有大法的东西。他们大概地找了找，没有找到想要的东西，后来他们在车库里找到了一点儿打印纸拿走了。我回来后，丈夫说他把我用的东西分几个地方藏了起来。

前些年，我在一个寄宿学校做宿管，由于中共邪党的迫害，街道办事处李某给学校施压，逼校长辞退我。丈夫知道此事后，就拨通了办事处人的电话，很硬气地说：“我是小玲的丈夫，你不是让我们上不了班儿吗？行，明天我就去告你们的。”说完丈夫就挂了电话。

没想到下午办事处的李某领着几个人来我家。他怕我丈夫去告他把事儿搞大，一直说着好话道歉的话。

丈夫得福报

丈夫的正义和善举给他带来了福报。原先丈夫没有一技之长，后来他在建筑工地打工中学会了开叉车。年后他找工作时又找了一份开叉车的工作，每月五千元钱。

一次，丈夫在工地干活砸伤一只脚，穿的鞋都被血浸透了，到医院拍片，大脚趾粉碎性骨折，表皮破裂严重，医生给简单包扎后说：回家养着吧，过几天再来打石膏，三、四个月不能再上工地干活了。我嘱咐丈夫在心里多念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。他答应了。只休息几天后就爆发疫情了，他找到给疫情管控中心送饭的活，他执意要去，扔了拐杖，用脚跟儿走路，他坚持去了一个多月，钱也挣了，脚没用打石膏也好了。

如今我苦尽甘来。女儿们都有了满意的工作，而且跟她们爸爸的关系也好了，平时也挺知道心疼爸爸了。丈夫如今快 60 岁的人了，也知道挣钱养家为别人着想了。

在真、善、忍的佛光普照下，丈夫发生了翻天覆地的变化，我有了一个幸福的家。文/河北大法弟子（本人口述 同修整理）◇



合肥市69岁老人翟亚男又被非法判四年

【明慧网】安徽省合肥市现年69岁的法轮功学员翟亚男女士，二零二一年四月八日结束两年半冤狱；七月二十二日向合肥市中级法院立案庭提交了申诉状，要求重新审理、改判无罪。二零二二年五月十日，她再次被合肥市庐阳区公安分局国保和益民街派出所警察绑架、被构陷到蜀山区检察院，在二零二三年她被非法判刑四年。

翟亚男于一九五五年九月出生，家住合肥市庐阳区。在中共江氏犯罪集团发起对法轮功的迫害后，她曾沿着京九铁路，步行二十四天去北京上访，要求还法轮功清白。二零一八年十月，翟亚男发放真相资料被蜀山区井岗派出所警察绑架，后被劫持到合肥女子看守所，二零二零年五月二十六日被蜀山区法院非法远程庭审，被蜀山区法院非法判两年六个月，勒索罚金三千元。

二零二一年四月八日，翟亚男结束两年六个月冤狱，从安徽省女子监狱回家。七月二十二日，她向合肥市中级法院立案庭提交了申诉状，要求重新审理、改判无罪。她同时将申诉状邮寄给中级法院其他领导，也邮寄给了曾经参与迫害她的井岗派出所、蜀山区检察院、蜀山区法院。因为一直没有收到答复，九月初，她向合肥市书记、市长、政法委书记和公安局长邮寄了申诉状复印件，希望他们了解、关注她的冤情。

然而翟亚男等来的不是来了解案情的官员，而是来绑架她的警察。二零二一年九月十日下午，合肥市益民街派出所包括教导员和副所长在内的四个警察，开了两辆警车来到翟亚男家，同来的还有社区居委会主任、副主任及小区物业等一共十几人，副所长说：“你给市政法委书记写信了，现在区政法委书记要约谈你。”一行人把翟亚男拉上警车，将她劫持到合肥四里河格林豪泰酒店，非法拘禁了十九



天，对她强制洗脑，逼迫她写“四书”，威胁她不要申诉。翟亚男绝食抗议，九月二十八号才被放回家。回家十天后，她被非法抄家。随后，翟亚男被不法人员长期跟踪、监控。

二零二二年五月十日上午八、九点，翟亚男去买菜，因下雨在离家不远处街道屋檐下躲雨，恰好旁边也有一男士在躲雨，就相互聊天。十来分钟后，益民街派出所副所长刘卫东带着六、七名警察，带着传唤证，将翟亚男强行拉上警车上。翟亚男在合肥市第一人民医院西区做了全身检查后，被劫持到益民街派出所，当天下午三点多钟释放她时，给了她一张盖有庐阳区公安分局的“监视居住”决定书。

五月十八日，益民街派出所刘红卫又带了两个警察、两个社区居委人员送来审查起诉书，她被构陷到蜀山区检察院，经办检察员还是李卫华。随后，翟亚男又被蜀山区检察院非法起诉到蜀山法院。

二零二二年十一月十一日下午三点，翟亚男在蜀山区检察院远程提讯室被非法庭审。公诉人李卫华在庭上恬不知耻地谎称对翟亚男非法庭审有“充分的证据”，称通过摄像头看到的翟亚男和路人（所谓证人）说话，说法轮功好。辩护律师指出公诉人李卫华无任何理由，纯属于信口道来，不具备起码公诉人的素养，睁着眼说瞎话。

律师说法轮功好，并不构成犯罪。律师驳斥李卫华：本次只有单独证人证言，你说的所谓证据全都是孤证，属于无效证据，不能以此来定罪。法院应该宣告我的当事人无罪，不要枉法裁判。

近悉，翟亚男已经在二零二三年被非法判刑四年。这次被绑架迫害后庐阳区政法委就叫嚣这次要判她四年。

合肥市蜀山区法院审判长：吴小水 18956030807，审判员：夏云娇 18956039937；

蜀山区检察院公诉人李卫华（女）18955183473，第二检察部副主任，住址：合肥市蜀山区恒大华府18栋401室；

益民街派出所副所长刘卫东，警察刘红卫 13905609191，警察孙方明 18815651413，朱姓警察：13514992918。◇



中国不等于中共 爱国不等于爱党

中国不等于中共，爱国不等于爱党，这是显而易见的常识。中国是有着五千年辉煌历史和文明的国度，而中共统治中国不过才几十年，怎么能把中共与中国混为一谈呢。

国家和政党、政府根本就是两回事，爱国不等于爱政府，更不等于爱党。例如孙中山爱国，但是他不爱腐败的清朝。

想想看，中国经历了二十多个朝代，哪一朝去了，下一朝不来？中国也没有随着哪个朝代的灭亡而灭亡。没有了共产党，中国依然屹立在世界的东方；没有了无神论的桎梏，敬天信神的中国人民一定会复兴灿烂辉煌的中华神传文明。◇